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Kiosztották a városi ruhasegélyeket.
Az ötszáztbenket bajai gye'mek boldog karácsonya, 

töég egy ruhakiosztas lesz karácsonyig.

Az ovodák közül a józsefvárosiKedden osztották ki » város kará- 
csonvi ruhasegélyeit. A megbízott 
vállalkozók előző napon szo'gáltat- 
téli be az elkészítésre kiadott anya­
got. A leikiis.méretesen elkészített, 
erős, kifogástalan ix.üuk&t s fe.ib- 
vizsg&ió bizottság a legnagyobb mér­
tékben

kielégítőnek találta.,
A Íílülvizí g »lat után torién! meg 

a kiosztás iskolák szerint. Az ötszáz- 
tizenkét bajai iskolás es óvódás 
gyermek kőztli s belvárosi isko’áben 
21, a józsefvárosiban 89. a kisciá- 
volyiban 74, & szállás városi b 3 n 85
gyermek részesült a ru'wal dóból. 
A homokv&rosi iskoia 42 a szent- 
Jánosi 20, a tanyai iskola 27, k 
gyakorló iskola 8 az izraelita elemi 
és polgári iskola IS, a városi pol­
gári fiúiskola 27, fa kereskedő és 
iparoslanor.cképző iskola 30 növen­
déke számára ju ott a küíönoöző ké-

j ovods 7, a Rákóczi utcei 8, a kis- 
csávolyi 7 a Szent Antal utcai fi, 
a Kmizs/ P„d utcai íj, e Scercmlei 
utcii 5, a vöröskeresztté» 10 es s 
szantjanosi ovoda 8 nőne dike ka 
pott a rutiasegúlyékből.

Az egyes isko éknál ta paszta Itató 
rtagy szárakiilűnbség

az iskoia népességére és az od&tsr 
tózó gyermekik szüleinek vagyoni 
helyzetére vezethető vissza.

Fennmaradt az elosztásnál 11 pár 
cipó 16 icányruia, ezt szintén még 
a napokban osztják ki,

A segélyezési at cióbu felvett ősz- 
szegből megmaradt pénzt hasonlóan 
újabb tubái cplk stb. beszerzésére 
fordítják ts karácsony előtt osztják 
ki azon gyermekek között, akik ed­
dig nem részesültek segélyben és 
szegénységük folytén arra jogosultak

szitményekbői. —

j jós tanítóképző intézeti növendék 
szavalta ti a Lesz még orszá­
gunk cin ű költeményt. Földvári 
Piroska elemi iskolás kislány Ügyes, 
bátor szavalatét is m.-gtapsoita — 
közönség.

Dr Aszalós Imre és Karig Emi! 
szűnni nem akaró tapstól követve 
adott elő két zeneszámot, — majd 
Varga János reálgimnáziumi táruló 

szavalta el a ,Magyar hiszekegy' et.
Az énekkar szépen eiöadou szama

után 5Kemény Gábor ágostai evan­
gélikus lelkész mondott magasröptű 
beszédet.

A műsort Csorba József fiú ke­
reskedelmi isko ai tanár szellemesen 
konferálta be.

A társaság az éfsli órákig maradt 
együtt, jó hangulatban. A teáért, vs- 
Umint az alkalmi karácsonyi bazárok, 
és a képárverésből származó jőve- 

I deimet a szegény gyermekek karé- 
I csonyi feliubázáséra fordítják.
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Egyhavi fogházat kapott, mert 
nyújtóval fejbeütötte szomszédját.

Még ez év augusztusában történt, 
hogy Diák Mihályné 25 éves bécs 

I almás! asszony összeveszett szom 
szédasszonyával Zsombori Istvánná- 
val. Eleinte esik szópárbaj folyt a 
két amazon között, de mikor De­
ákné látta, hogy argumentumával 
nem tudja meggyőzni szomszédasz- 
szooyát, erélyesebb eszközökhöz 
nyúlt

Felkapta a kezeügyébe eső nyuj-

i tófát és Zomborinét
alaposan fejheiitötle 

A bajai kir, törvényszéki kirendeit- 
I ségen Mayer Péter dr egyesbiró 
- must tárgyalta az Ügyet és mivei e 
1 harcias szomszédasszony beismerte 

tettét
egyhavi fogházra ítélte.

Az asszony úgy látszik szintén 
1 jogosnak tartotta az egy hónapot,
I — nem fellebbezett. Áz Ítélet jogerős.

Késsel támadt a végrehajtóra
Három hsíi fogházat kapott.

Körösi Mózes 73 éves szeremlei 
íöldmives állóit 3layer Péter dr. 
egyeseire előtt a bajai kir. törvény- j 
széki kirendeltségem

Az agastyánt azzal vádolta az 
ügyészség, hogy nem részesítette 
valami túlságosan vendégszerető fo­
gadtatásban a község: végrehajtót, 
kést regadotí fel, hogy távozásában 
elősegítse.

Arany Zoltán szeremiei községi 
írnok, egyben végrehajtó ez év 
őszén meglátogatta Körösi Mózest. 
Hogy látogatása nem volt teljesen 
magánjellegű, bizonyítja az, hogy 
.látogatása során, Körösi valamilyen 
köztartozása fejében

lefoglalt két mázsa hazát
és ezt el karta szállítani a község- 
házára.

Körösi azonban kés! ragaiott és 
IcrkasrakadtábéI kiálts oi kezdett,

— ide sem élve, sem haha nem 
megy ce senki, a tu -At el nem
viszi,

leszúrlak te disznó.
.A harcias öreg ellen megindult

az eljárás hatósági közeg elleni erő 
szak címén. Körösi nagyfokú fel- 
indultságáva! védekezett.

A törvényszék
három heti fogházra 

és egy évi hivatalvesztésre i élte. 
Az Ítélet jogerős.

Reforméin teaestély 
a Nemzetiben.

Szerdán este kitünően sikerült 
teaestélyt rendezett a református 
hölgyek, Lorániffi Zmzssnna egye­
sülete, a Nemzeti Szálló dísztermé­
ben, A termet zsu folásig megtöl­
tötte * közönség, melynek soraiban 
ott láttuk a város közéltének igen 
sok előkelőségét, csakúgy megjelen­
tek igen sokan az egyszeüíbb nép­
osztály tagjai közül is.

A teaestóly nívós ír.űsorát Sebes­
tyén Sándor református lelkész nyi 
tolta meg szivhezszóló meleg sza­
vakkal. Ezután a reforméin éoek- 
kar száma következett S:s Pál 

j vezényletévé1, majd Támadi La

ii újság s nagyvilágban? j
Hírek három sorban.

Hagy István volt törvényszéki biró j 
ellen súlyosan terhelő tanúvallomás í 
hangzott ei, bizonyos femsnipuláci 
ókról.

A nemietközl zenekongresszust 
megnyitotta Petri Pál államtitkár. A j 
kongresszus 3 napig tart és har- i 
mincegy állam képviselteti magát 1 
rajta.

Amer Irtából súlyos inhuenza-jár- ‘ 
ványt jelentenek. Egy hét alatt több j 
mint húszezer megbetegedés történt. 
Hiába ott még a járványban is na­
gyok a dimenziók

A Rudolf trónörökös legenda is­
mét feltámadt Becsben, és tx túrnál- 
ni akarják a trónörökös holttestéit. 
Jó dolguk van a bécsieknek, hogy 
sztrájkok, balviszáiyok, postássztrájk 
mellett is ezt tartják a legfontosabb 
kérdésnek.

A welszi herceg hazaérkezett Lon­
donba, ahol ez nagy megnyugvást 
és örömet keltett. A nagybeteg ki 
rály azonnal megismerte fiát.

Pákozdy Sándor, Hajdú vármegye 
alispánja utasította a fJezolgabirákat j

és jegyzőket, hogy tartózkodj inak m 
felesleges bankettek és ünnepségek 
rendezésétő,

Romániában megkezdődtek u vá­
lasztások, melyen hat főispánt és 
vagy tiz frakció küzd a mandátumo­
kért.

Walko külügyminiszter baj ti kép­
viselő bejelentette a csehszlovák tár­
gyalások ujrafelvételéi és 6 romám 
optánspör tárgyalásának megkezdését

A zerrtei gimnáz: 1 n tanulói strájk- 
ksl követelik egy tanárnak eltávolí­
tását, aki sorra buktatta a diákokat.

Mtyer iár.os földmivelésügyi mi­
niszter megnyitotta az uj gabona és 
lisztkisérleti állomást. 
MVM\VtVVVVMVV%%VWMVVVi)

{Merénylet
az autók ellen. 

Drótot feszítettek ki az t.rszág- 
uton.

A napokban történt, hogy a Bán- 
lokodi vám két oszlopánál eddig 
ismeretlen tettes vHzintesen szegei 
drótot feszített ki, valószínűleg az­
zal a céllal, hogy ez arra haled:.; 
autóknak kellerr.e'.ler.síget ckozzor. 
Veszedelmes terve nem siker;..',
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KarácSooyi ajándékok kazetták, olcsó ajándéktárgyak Sth.
............ —■ nagy választékban.

mer; az eg>ik arra haladó autó ve 
zatője még azon

t:ie észrevette az embertelen 
szándékot

és idejében meglllt. Egyébbként is 
a leeresztett vamsoromponái nem 
he.adhatott volna keresztül.

Ha a sorompót véletlenül eimu- 
í-iaztották leengedni, a kocsi vere­
tő] ének a keményen kifeszitett drót

, feltétlenül nyakát szegi.
A bajai állsmrendfrság és az il­

letékes ciendőrhatóeágok
erélyesen nyomoznak 

a tettes kiderítésére, Valószínűnek 
tetszik, hogy a különös fondroko- 
dás bosszúból történt, vagy éretlen 
suhancok veszedelmes tréfájáról 
van szó.

Karácsonyra felépül az egyik járványpaviiien,
Tavasszal folytatják aa építkezést.

köze,muitban kezdődött csak l természetesen a hyggenie biztosiiá-

MoSnái*
ruhákat a modern vegyészet

legtökéletesebb
eljárásával a legszebben

fesf—tisztit,
Gaiiórjsá kózallöi tükörfényüek és 
hófehérek. Ezüst éremmai és disz 
oklevéllé! kitüntetve. Számos elis 
merő levél az ország minden ré­

széből.
i
| L'tietek : Bitjén Erzsébet kir. né ut 
! I !. Bonyhád, Szekszárd. Tolna m.

meg a járványpavilon epitóse, de 
máz annyira előrehaladtak a mun­
kaiatok, hogy közeljövőben tető alá 
is kerül az uj egészségügyi intéz­
mény.

Az építkezések gyors menete azért 
szükséges, mert az egyik pavilonnak 
meg e hónapban körülbelül 20—25-e 
kozott, tehát

karácsonyig feltétlenül el kell 
készülnie.

A. pavilon természetesen szintén 
a kózkórház területén a város kór­
bonctani laboratóriumának szomszéd­
ságában épül.

Az építkezési tervek szerint az 
épületnek két bejárata lesz. Négy 
kórt ere«, nyer eikelyezést benne, 
azonkívül ápolónői helyiség. Minden 
caz'áiyhoz fürdőszobát építenek és i

sára vízvezetékkel, villamos viíá 
gitássai is ellátják. Amint a járvány­
pavilon elkészül azonnal

megtörténik a berendezése is.

hogy szükség esetén használható
legyen.

A város második járvány pavilon­
jának az épilése ebben az évben 
már az idő rövidsége miatt nem va­
lóan hat meg. De illetékes tényezők 
kijelentései szerint tavasszal — «mi 
kor az idő is alkalmasabb — ezt is 
felépitik.

A második pavülont a most épülő 
mellett fogják elhelyezni. Teljesen 
az első méretei után és a mintájára 
készül, azzal « különbséggel, hogy 
ez nem favázas éptkezisü, hanem 

tégla épület lesz.

Taaestély Kiscsávolyban. i IhT T Tt. J£ gf
M A. külváros kulturális és társadalmi 
életét mozgató ba|a-k;scsávo!yi római 
katolikus O.vasókőr december 15 én 
szombaton este 8 órakor saját he­
lyiségeiben (Yárady érsek u!) nagy­
szabású műsoros teaestélyt rendez.

A műsort nagy gonddal állította 
esszé a vezetősége, Megnyitót Böhm 
Jenő plébános a Kör elnöke mond. 
Közreműködik a sok sikert elért 
Bajai Dalárda népdaícg. velegekkcl ás 
magyar dalokkal. Németh József a 
Bajai Újság felelős szerkesztője saj 
tónkról beszél. Bizony József mérnök 
szavalata és dr Boróezy Kálmán elő- 
adása .Erkő'csi értékeink és a tőke* 
címen teszik a műsort nívóssá és 
gazdaggá. A zárszót Mahig Ervin 
hitoktató mondja.

A teaest iránt nemcsak K-scsá 
voiybmn, hanem egész Bajén nagy- 
érdeklődés mutatkozik és .valószínű- 
lag ez az est leez egyik sikerültebb 
*z adveati előadások között.

Belépődíj nincs. A tea ára hatvan
Eltér.

Házasságok az égben köttetnek
mondják a bajai asszonyok És ha 
ik mondják, akkor semmi baj, bár 
nem volna érdektelen megkér de zni a

ha van is, titokban tartják, meri hi­
szen állandóan fejük fölött lóg Da­
moklész■ kardjaként ónagysága bájos, 
jólápolt kacsája — mely nem mindig 
simogat néha másképpen jön össze­
köttetésbe férjuram képével. —

A bajai hölgyek tehát elhatározták, 
n I hogy bebizonyítják, hogy valóban ég­

ben köttetnek a házasságok és mivel 
közeleg a farsang — uj toaletté.- gon­
dok, tehát sügősen be kell bizonyí­
tani ezt az állítást, nehogy férjuram 
uoy sóhajtson fel, mikor az asszony­
ka bejelenti, hogy már ki is nézte as 
uj báliruhát,.

— Hej. hej hova is tettem az 
eszemet, cmikor eket felek,

Sürgős tehát az égi hatalmak há- 
■rasságközvetítői szerepének tisztázása, 
azért, a bajai asszonyok a Központi 
Színházban január (fán előadják 
f sathá Kálmán bájos darabját, a. 
.Házasságok az égben köttetnek'-et. 
A próbák javában folynak, a hölgyek 
kezdik maguk is elhinni, hogy iá- 
lobon az égben köttetnek a házassá­
gok, a férfi, szereplők pedig némán 
ö-szaszontott ajakkal figyelik, hogy
tflltio e-*v >*•*//szorul oí hurok a férfiúcyi\ 
nyaka korul.

férjek véleményét sem, — hátha ők j A.z előadást Szilágyi János ké 
más véleményen vannak a házasság- \ pezdei tanár rendezi nagy hozzáér- 
ril. Ez azonban nem fontos, hiszen I tűssel, 
a férjeknek amúgy sincs vélemény ük, _

Á Siiss-feie Apolló 3 csöves készülék
megjeleni és legolcsóbban kapható

BRUSZTJÓZSEF
oki. gépészmérnöknél, Baja, Szent István tér 4 Magyar- 
ország egyik legnagyobb és legolcsóbb szaküzletében.

— Épül a városháza kútja, Gyors 
tempóban haladtak előre a város­
háza udvarában létesítendő kút fú­
rási munkálatai. Eridéig mér 70 
méter mélységre jutottak a fúrással. 
A szívSk elhelyezése a fúrás ered­
ményének megállapitásával kapcso­
latban történik. Valószínűleg egeszeti 
rövid td5n belül egészen elkészülnek 
a munkálatokkal,

— A vármegye tóti közgyűlése.
Bácsbodrogvármegye törvényhatósági 
bizottságának téli közgyűlését Baja 
városáénál két nappal később, de­
cember 22 én délelőtt 9 órakor tartja 
a vármegyeháza dísztermében tartja. 
A közgyűlés tárgysorozata most ké­
szül.

— körözés visszavonás, É-tesitem 
a társhatóságokat, hogy a 77C6lköz. 
1928 szám alatt körözött su'ó kerék 
megkerült, miéri is annak nyomo­
zását megszűntem, A rendőrkapi­
tányság vezetője Trenka Kálmán m. 
kir. rendőrfőtanácsos.

- Aki előre megjósolta Lé deremé 
esetót. S. Andor a már közismerí'és 
jó hírnévnek örvendő payehiáter és 
grafalógus, ma városunkba é'kezett 
es a Nemzeti Szálló I. em. KJ szám 
alatt szélt meg, ahol cr&k egy pár 
napig fog időzni. S. Andor mester 
különböző törvényszékeknek az írás­
szakértője s annakidajón 6 jósolta 
meg L-deremé sorsát is. Ennek 
bizonyítéka emlék aibumjában lát­
ható. Megjárta* egész Keletet, Né­
metországot és Olaszországot is. 
Bárki írásából megmondja jellemét, 
természetét és tevékenységét, míg a 
tenyérvizsgiiat alapján megmondja a 
jövőt. Analizáló lapok kaphatók az 
Uj Élet rt. né!, Csermák és Schwiger, 
Kollár A. papirkereskedésében és a 
szánó portásánál, Grafo ogia analízi­
sek 1 pengő, képanalízisek 4 pengő.

A minisztériumban a városi költ­
ségvetés. Elkészült a város követ­
kező évi költségvetése Puhafa Tibor 
városi főszámvevő meghívást kapott 
a belügyminisztériumból a költség­
vetés megtárgyalására. A főszám- 
vevő a mai napon utazott Buda­
pestre, hogy megbízatását elvégezze.

— Maginak és mosnak is kstio- 
ni88 meglepetést szerez, ha ebben az 
évben karácsonyra Brázay sősbor- 
szeszt, pipereszappant és kölnivizet 
vásárol. A közkedvelt Brázay cikkek 
minden jobb szakmabeli üzletben 
kaphatók.

Arckézes Igazolványok érvé
nyesitéte. Értesítjük az összes érde­
kelteket, hogy a közszolgálati alkal­
mazottak és családtagjainak utazási 
kedvezménye a jövő 1029. évre 
változatlanul ugyanaz marad, mint 
*z idén van. Eltérés csupán annyi.
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Ingyen kap egy Philips anódkészüleket, 
kistöltőt és hangszórót

n\olc napi próbára, vételkényszer nélkül £ á z á r látszerésznél.

hogy a gyermekek részére » nyári 
hónapokra rendszeresített utazási 
kedvezmény érvényessége 1929. évi 
június hó 16 tói hezárólíg szeptem­
ber hó ló ig igénybe vehető. Az 
arcképes igazolványokra való igény- 
jogosultság a hivatali [elsőbbségi 
Igazolás, a számvevőségi záradéko­
lás, továbbá a kiállítási illeték és 
térítési dij lerovása tekintetében a 
folyó évben is érvényes rendszabá­
lyok mérvadók, Egyben, hogy a 
tényleges közalkalmazottak igazolvá­
nyait 1929. évi jaruár havában ér­
vényesítjük, mig a nyugdíjas köz­
it'kalniazottRk igazolványainak érvé­
nyesítését inár megkezdtük. Sze­
mélyes megjelenés esetén az igazol­
ványokat a munka nagy tömegére 
való tekintettel nem érvényesíthet­
jük, miért is az összes nyugdíjasok 
kérvényüket lehetőleg válaszbélyeg 
gél ellátott saját címűkre megirt 
boríték kapcsán juttassák el Üzlet- 
vezetőség I. menetkedvezményi 
ügyek Pécs címre.

— Grauaug Antónia nyelviskolája 

Ás továbbképző tanfolyama Szent 
István tér II. szám alatt.

Hirdetőink figyelmébe !
Aióiirott bajai ujségválHlatok a 

kozörsig érdekében alább közzé- 
tesszük az egységes hirdetési ársza­
bályzatot.

Közhírré ti sizük, hogy ez sz ár­
szabály mindkét vállalatot a legszi­
gorúbban kötelezi. Az árszabály egy 
oiftirt példánya az üzletekben kö ■ 
csönöaen kifüggesztik.

A megállapodás: a vidéki lépők 
országos árszabályaival va'ó össz­

hang és főképan a közönség érdé 
kében létesítettük, mert így bizonyos, 
hogy mindenki egyforma áron hir­
dethet.

Az árokban igen kevés emelés 
foglaltatik s összehasonlításul közöl­
hetjük, hogy a pfcsi lapok hirdetési 
skálája kétszer ekko'a.

Hirdetési árszabály ;
Apróhirdetés 2 P, a hírek között 

ti P. Hirdetések terület szerint 1 i 16 
o dalnagyságbsn 4 P 50 f., 18 nagy­
ságban 9 P és Így 'íovább. Ötszöri

j ismétlésné1 10 százalék kedvezmény,j
1 tizs seresnél 15, tizenötszörösnél 20j
! és húszszorosnál 25 százalék. To-
j vábbi kedvezmény nincs.
i Állandó hirditők engedménye 50 

százalék.

Rádió.
Cáü'örtök,

l'o'oo Felolvasás sz Alföld fási-á 
sáról

to'45 időjelzés hírek.
17*15 Rádió szabad"gyetem.
13'2o Szimfónikui zenekari hang­

verseny.
i Too Ridióamatő- posta, 
i‘0’5o Angol mehr .iktatás.
2g'3q „Hamlet* előadása a S uT- 

őbói.
22 45 Időjelzés hírek.
23'oo Szalontrió hangverseny. 

Fentek.
915 Daisiőtti hangverseny.
)3o Hírek.
0 45 Hangverseny folytatása.
12 oo Déli harangsró. 
í2'2o Gramofon hangversany.
Í3’oo Időjelzés hírek.
14‘3o Hírek,

Tegnapi sááió- műsorunkban téve­
dés folytán a tegnapelőtti közlemény 
egy része került be nyomdatechnikai 
okokból. Kérjük olvasóink szives el­
nézését,

Akácfa.
Kékhegvbó! idei vágású úgy TŰZIFA, mint bármilyen méretű rönkfa, 
vagy szőlőkaró a lego csóbb napi á’on beszerezhető KATAN’ICS 

ANTAL ÉS TÁRSAI erdőkitermelési vállalatánál.

M ^rendeléseket íelvefz :

Katanics Antal
Szent Antal utca 24. 

Telefon 91 sz

ifj. Csáki János
fatelepe.

Telefon 146. sz.

üvr*-.' .t

száraz akácfa is kapható.

Olcsó étkezés.

Értesítem az igen tisztelt közönségei, hogy a mai naptól kezdvda
négy túl ételi, leves, sitit, 

főzelék és tésztáit
előfizetési árban

pengőért
Tiszteletei LORENCZ JÓZSEF,

(volt Ka'pantner fáié) vendéglős.

A Meskó Ottó féle dohányárud! i m
kir. I-ón rogy minisztérium tói kapott en­
gedély a.arján megkezdte külföldi ciga­
retták es szivarok árusítását. Állandóan
kaphatók régi békebeli minőségben :

..EMI Miit
Simon Arzt, Alex ind fia
Ex Irataié !’. Dantes
A. Cheimis & Co., Ciiro
Hyksos, Ktü'-ses aranyréggel
Gabriel Wantzaüs &. Co ,
Alex :ndin
S-.t'.tan, Paeha .szalmavéggel
íh Vafiadis & Co, Cairo
Ma Joie

Teofani &. Cl. Ltd.. London
ív. O. Rór.33>v>tvi. Petii ».• \:tyv i^il. GmpLro 
parafa.-éjü. Rjs«. in Spa ial Atsnyvégii.

Tárií cinnttit
Turmic, Turkish. Macedonian 
Tobacco Comp
Vert, Kdib nikotinszegény

Árverési hirdetmények 12 P és 
16 P.

Gyászjelentések kétszeres összeg­
ben számíttatnak.

Vállalatok gyűlési meghívói és 
mérlegeinél alapár 7 P 50 f. Nyílt­
téri közlemény alapára 24 P.

Üzleti hirdetések a hírek között ez 
apróhirdetések G ? alapárával szá­
míttatnak, ötszöri vagy több ismétlés 
esetén a farm' árengedménnyel.

Belépődíjas előadások és mulatsá­
gok, könyvismer>tések egyszeri szer­
kesztői ismertetés után a rendes 
skála szerint fizetendők.

Baja, 1928. december hó !3 án.
Uj Élet nyomda r t. Corvin nyomda.

LeptuUjáonos. Uj Siet oy-iMatie r, t.
Ke'.eló-» kiadó é* ti*d*vtiw*8ai w«íé :

Kránitz István

Z"j

#r MSeSlZHATÖ^ 
(ELYEM«A81/Wf>

MJ- &

Kapható Fischer Pál cégnél
ItSKSKI

l-RAMIA
Odesmber ho 15 en, szombaton

TEáíHA
; gy ballerina regénye 10 felv. 

ősaerepbei! KORDA MÁRIA.

dalutan 6, es este fel 9 orakor
Á párduc hercegnő.
Történet az artisták világából Ä felv. 

Kösz: JAQl ELINE LOOGAN.
Mind.tét filmet csak 16 even felüliek latjflaihatjak.

December 16 án, vasárnap délután fél 4, 6 és este fél 9 órakor.
A NAPKELET LILIOMA. Hatásos filmre 

l.Xj VJT gény 14 felvonásban. — Főszerepben: 
ANNA MÁV VVONG, MARI KID és HEINRICH GEORGE. 

TESSÉK HELVET FOGLALNI. HAM MINDENT TUD. 2 felv.

iSKaaw^i

C O R S O M-O Z-i 8

December 13 csütörtök.

Kísértetek vonata
Az idény legjobb vígjáték* 10 felvonás ar

Az ember és az ördög
társadalmi dráma 8 ft",vonásban.

Allien Pringle, Norma* Kerry ás Lionel Birymore
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BAJAI ÚJSÁG 1928. december. 14

h

Karácsonyi
ggp vtíNiErr:;! <5

NAGY VÁLASZTÉK
Ifjúsági és szépirodalmi könyvökben 
— gyermek játékokban — 

legolcsóbban, legelőnyösebben beszerezhető

UJ ÉLET St.-T.
köiiyvkeireNkedésébeiri.

Bevásárlásnál Bajai Újság éli fizetőinek külön árengedmény

A Virágvilág telefoDja:! Els,'ire',(lü feh,;r! tejes káposzta
3—66 szám.

Remi
Írógépek, elismert legjobb min őség be nt 

18 havi részletfizetésre.
Képviselet: Frankel és Horváthná!, Baja

?• N

TU. 328 ti F ¥ A. Tel. 328.

— Tűzifa, szén, koksz az alanti árak mellett kaphatók : 
Cyertyán-haáb ölenként — — — —
Bükk hasab ólenként — —
SOI iölQvliasáb ölenként— — — —

___ ___ c. V pTölgy-hasab ölenként — — — — _ 1
Giimo ölenként— — — — — — —
Két éves száraz epritott fa métermázsánként
Bécsi diókoksz, valamint 1-a bányakoksz és po­

rosz-szén a rei]des i)api arbr]. 
jjijüBi” Az üruK ház,hoz s:- > ttitva ertendók,
fpi 328. ti F A. Ti5S- 328-

Apró hirdetései. ■

makói vöröshagyma
Bürgenvak :

„, h . n .. I ella 1 . P18
Seivarnsbhn jómenetelü fii- zeruz j

let bire; d-/é!Síl bérbeadó. C m a , \\ oltpiílllil gVÖUgVe ,, 1 —
i.dóhiv.uibm. ; vall di rózsa „22

«»»MMWMmMW« S 6,.=n kJ. , m Jelé,, mi, héjhoz

WiW

KPÜffiSSTit. I

811 eí
ZONGORA

rövid kt'.nő hangú olcsón

ELADÓ
Jékai-uíca 12. szám alatt.

2 helységből álló műhely
és egy nagy pince kiadó
özv. Ziivkovits Hugoné-nál Rókus 

:—: utca 45 sz, :■—:

Szalon cukorka.
Értesítem n nagyérdemű közön­
séget, hogy az általam gyártott sza­
lon cukorka úgy nagyban mint ki­
csiben való eladását a karácsonyi I 

aika’otnra megkezdtem.
Kérem szives pártfogását tisztelettel

Kemény István
cuiuász

Flórián utca 38. szám.

Résztvesíek a hetipiacokon is 
a városháza előtt.

2 évi gyakorlattal bíró 
k ö n y v e 1 ti n ti 

állást keres
Gépirásljan is járiy.s.

Cím * kiadóban.

szálitunk.

Stein burgonyakereskedő
Peták ucca 7.

nagvváiaszték- 
ban iegmegbiz- 
hatóbban vásá­

rolhat. Készít minden nemű szűcs munkát, úgymint 
SZOB ME BUNDÁKAT alakításokat és javításokat legnagyobb 

szaktudással és szolid árak mellett.
Mormer Ferenc képesített szüesmester

Erzsébet királyné ucca 57.

Értesítés.
r-wäsiraat äswas

Tisztelettel értesítjük a t. c. közönséget, 
hegy Baján a Katona József u. 3. sz. a 
(volt gözfiírdö-épü etében) lévő Bohner-féle 
lakatos műhelyt átvettük.

Minden a lakatos munkába vágó munkát 
elvállalunk, azonkívül gyermekkocsik s min­
denféle fütökatyhak javítását is.

Javításokat azonnal a legpoutosabb és leg- 
jutánynsabb árakban készítünk.

Megbízhatóságunkat igazolja az. hogy a 
Bohner-féle lakatosmühelynek voltunk a veze­
tői, amikor is a közönség szaktudásunkról 
es lelkiismeretességünkről győződhetett meg.

A II. é. közönség becses pártfogásának 
reményében vagyunk

teljes tisztelettel

Ne háti cs Fahle»
lakatosok.

Lakatos tanulok felvétetnek.

Hirdessen a 
„BAJAI UJSÁG“-ban!

Kísérje figyelemmel, bogy 
pompásan és ölesén

csak a

Gondviselés temetkezési vallj
— temet Baján, a be'városi plébániával szemben —

Haynald ucca 2. szám.

Nagy választék. Gyönyörű áruk.
TL'elefon : 288, szám.

Haííwii
Eplimlpálatottart

dec. 10 töl dec. 17• e.
m^Sr-l 8 órái#! és vasárnap 

Vhután ■ ;>v.
Lovasy Ödön 

dr Geirmger János
gvóevszertára.

Győződjék meg, 
mégis csak a

mosodában készült fehérnemű és gallér
— legszebb és legolcsóbb. —

Azonkívül elvállal mindenféle íérfi és női szövet és se­
lyem! uhákat, tiszűt és fest legszebben és legolcsóbbanj

Péter Pál-u. I. (Plébánia templom mögött.)
itns»%MRma!C£tkwhs:

Bjoaattlt *x Uj Kiel r 1. könyvnyomdájában Baján,


